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(1) Zeigen Sie durch vollstindige Induktion:

(a) 2n+1 < 2" fiir alle natiirlichen Zahlen n > 3
(b) n%< 2" fiir alle natiirlichen Zahlen n > 5.

Fiir den Beweis der Aussage (b) kann die Aussage (a) beniitzt werden !
Was gilt in (a) fir n =0,1,2 und in (b) fir n =0,1,2,3,4 7

(2) Zeige mittels Beweis durch Widerspruch, dass
VA, B.W: (A BA(AXxW =BxW))= (W =0).

Anleitung: Wir nehmen an, dass W # () und folgern daraus einen Widerspruch.

Anmerkung: A, B und W sind als Mengen zu verstehen.

(3) (Wiederholung aus der Schule). Zeichne folgende Funktionen, bestimme den Definitions-
und Wertebereich und diskutiere das Verhalten der Funktionen bei co und —oo (falls
moglich).
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Va2, e ®, log(x —2), sin(p), tan(f)
(4) (Wiederholung aus der Schule). Berechne die Partialbruchzerlegung folgender Terme:
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